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12.16       1)   

Επειδή η γωνία 
o1125  ξεπερνάει τις 

ο360   κάνουμε την διαίρεση 1125:360   και έχουμε  

1125 360

1080 3

45

            Οπότε είναι 1125 3 360 45    

Επομένως  o ο 2
ημ1125 ημ 3 360 45 ημ45

2
      

12.16       2)   

Επειδή η γωνία  
ο660  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  660:360  και έχουμε : 

660 360

360 1

300

              Οπότε είναι 660 360 300   

Επομένως       ο ο ο οημ 660 ημ 360 300 ημ 300     

 ο ο 3
ημ 360 60

2
     

12.16       3)   

Επειδή η γωνία  
ο1470  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  1470:360  και έχουμε : 

1470 360

1440 4

30

             Οπότε είναι 1470 4 360 30    

Επομένως     ο ο ο ο 3
εφ 1470 εφ 4 360 30 εφ30

3
      

12.16       4)   

Επειδή η γωνία  
ο390  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  390:360  και έχουμε : 

390 360

360 1

30

              Οπότε είναι 390 360 30   

Επομένως       ο ο ο οσφ 390 σφ 360 30 σφ 30 3     

12.16       5)   

Επειδή η γωνία  
ο765  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  765:360  και έχουμε : 

765 360

720 2

45

             Οπότε είναι 765 2 360 45    

Επομένως   ο ο ο ο 2
ημ765 ημ 2 360 45 ημ45

2
      

12.16       6)   

Επειδή η γωνία  
ο1845  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  1845:360  και έχουμε : 

1845 360

1800 5

45

                    Οπότε είναι 1845 5 360 45    

Επομένως       ο ο ο οεφ 1845 εφ 5 360 45 εφ 45 1      

12.16       7)   



Επειδή η γωνία  
ο2610  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  2610:360  και έχουμε : 

2610 360

2520 7

90

             Οπότε είναι 2610 7 360 90    

Επομένως     ο ο οσυν 2610 συν 7 360 90 συν90 0      

12.16       8)   

Επειδή η γωνία  
ο3960  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  3960:360  και έχουμε : 

3603960

11360

360

360

0





                         Οπότε είναι 3960 11 360   

Επομένως     ο ο οσφ 3960 σφ 11 360 σφ0    που δεν υπάρχει 

12.16       9)   

Επειδή η γωνία  
ο2970  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  2970:360  και έχουμε : 

2970 360

2880 8

90

               Οπότε είναι 2970 8 360 90    

Επομένως     ο ο ο οημ 2970 ημ 8 360 90 ημ90 1      

12.16       10)   

Επειδή η γωνία  
ο5130  ξεπερνάει τις 

ο360  , κάνουμε τη διαίρεση  5130:360  και έχουμε : 

3605130

14360

1530

1440

90





          Οπότε είναι 5130 14 360 90    

Επομένως       ο ο ο οεφ 5130 3φ 14 360 90 εφ 90 1      που δεν υπάρχει 

 
 


